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· ugdymo įstaigos darbuotojai, paskiepyti pilna vakcinacijos schema, kai praėjo daugiau kaip 120 d. nuo paskutinės dozės ar neskiepyti sustiprinančiąja doze, galės testuotis savikontrolės greitaisiais antigeno testais (toliau - GAT) pagal teisės aktuose nustatytą algoritmą; 
· ugdymo įstaigų darbuotojai, kurie nepriklausys izoliacijos išimtims ir nesitestuos GAT, privalės izoliuotis 10 d. su galimybe susitrumpinti izoliaciją ne ankščiau kaip 7 d.; 
· nuo šiol testuotis GAT algoritmu galės pirminio profesinio mokymo, neformaliojo vaikų švietimo, jam vykstant toje pačioje mokykloje tos pačios mokyklos mokiniams (jei yra galimybė užtikrinti testavimo algoritmą) atstovams, pagal priede pateiktą algoritmą.
 
Sąlytį turėję asmenys, dalyvaujantys ugdymo procese, kuriems taikomas testavimo algoritmas, 10 dienų nuo paskutinės sąlyčio su sergančiuoju COVID-19 liga (koronaviruso infekcija) dienos negali dalyvauti neformaliojo vaikų švietimo ar kitose veiklose, jei jose dalyvauja kitos ugdymo įstaigos vaikai, taip pat tokie asmenys negali dalyvauti renginiuose, kitose žmonių susibūrimo vietose, rekomenduojama apriboti asmenų, su kuriais bendraujama, skaičių. 

